



Humački glasnik

Humac, 18. listopada 2020. * god. XIV. * br. 739 * 0,30 KM



94. SVJETSKI MISIJSKI DAN

„EVO ME, MENE POŠALJI!“ (Iz 6, 8)



Misija je slobodan i svjestan odgovor na Božji poziv. Ipak, taj poziv prepoznajemo samo kada imamo osobni odnos s Isusom prisutnim u svojoj Crkvi. Zapitajmo se: jesmo li spremni prihvatiti prisutnost Duha Svetoga u našem životu, poslušati poziv na poslanje, bilo u bračnom životu bilo kao posvećene osobe ili oni koji su pozvani u zaređenu službu, u svom svakodnevnom životu? Jesmo li spremni biti poslani u bilo koje vrijeme ili na bilo koje mjesto svjedočiti svoju vjeru u Boga milosrdnog Oca, naviještati Evanđelje spasenja u Isusu Kristu, dijeliti božanski život Duha Svetoga izgrađujući Crkvu? Jesmo li poput Marije, Majke Isusove, spremni u potpunosti biti u službi Božje volje (usp. Lk 1, 18)? Ta je unutarnja raspoloživost bitna ako želimo reći Bogu: „Evo me, Gospodine, mene pošalji“ (usp. Iz 6, 8). I to ne na apstraktan način, nego u ovom času Crkve.

Papa Franjo

Prvo čitanje

Iz 45, 1.4-6

Primih za desnicu Kira da pred njim oborim narode!

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo govori Gospodin o Kiru, pomazaniku svome: »Primih ga za desnicu da pred njim oborim narode i raspašem bokove kraljevima, da rastvorim pred njim vratnice, da mu nijedna vrata ne budu zatvorena. Radi sluge svog Jakova i Izraela, svog izabranika, po imenu ja te pozvah, imenovah te premda me znao nisi. Ja sam Gospodin i nema drugoga; osim mene Boga nema. Iako me ne poznaš, naoružah te: nek se znade od istoka do zapada da izvan mene sve je ništavilo: Ja sam Gospodin i nema drugoga!«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 96, 1.3-5.7-10a.10c

Pripjev: ***Dajte Gospodinu slavu i silu!***

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!

Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!

Kazujte poganima njegovu slavu,

svim narodima čudesa njegova!

Velik je Gospodin, hvale predostojan,
strašniji od svih bogova!

Ništavni su svi bozi narodâ,

a Gospodin stvori nebesa!

Dajte Gospodinu, narodna plemena,

dajte Gospodinu slavu i silu!

Dajte Gospodinu slavu imena njegova!

Prinesite žrtvu i uđite u dvorove njegove!

Poklonite se Gospodinu u sjaju svetosti njegove!

Strepi pred njim, sva zemljo!

Nek se govori među poganima:

»Gospodin kraljuje, narodima pravedno upravlja.«

Drugoo čitanje

1Sol 1, 1-5b

Spominjemo se vaše vjere, ljubavi i nade.

Čitanje Prve poslanice

svetoga Pavla apostola Solunjanima

Pavao, Silvan i Timotej Crkvi Solunjanâ u Bogu Ocu i Gospodinu Isusu Kristu. Milost vam i mir! Zahvaljujemo uvijek Bogu za sve vas i bez prestanka vas se sjećamo u svojim molitvama spominjući se vaše djelotvorne vjere, zauzete ljubavi i postojane nade u Gospodinu našem Isusu Kristu, pred Bogom i Ocem našim. Svjesni smo, braćo od Boga ljubljena, vašeg izabranja jer evanđelje naše nije k vama došlo samo u riječi nego i u snazi, u Duhu Svetome i mnogostrukoj punini.

Riječ Gospodnja.

Evanđelje

Mt 22, 15-21

Podajte caru carevo, a Bogu Božje.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: »Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije?« Znajući njihovu opakost, reče Isus: »Zašto me iskušavate, licemjeri? Pokažite mi porezni novac!« Pružiše mu denar. On ih upita: »Čija je ovo slika i natpis?« Odgovore: »Caru.« Kaže im: »Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje.«

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 18. listopada 2020.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan

Fra Ljubo Kurtović, župnik

Fra Stanko Mabić, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Žarko Ilić, urednik Kršnog zavičaja

Fra Ferdo Majić

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Jure Brkić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Tomislav Sablje, župni vikar i duh. asist. FSR

Fra Marin Karačić, župni vikar i duh. asist. FRAME

Fra Nikola Jurišić, župni vikar

Fra Marko Bandić

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Plaćanje poreza nikada nije bilo ugodno. Mi znamo da je porez potreban. Porezi su naš doprinos zajedništvu zajednica, državi, selu i gradu. S našim porezima uzdržava se sve što služi na korist: zdravstveni sistem i zbrinjavanje starijih osoba, naša sigurnost i infrastruktura, škole i sveučiliša i puno toga još. Porezi su potrebni i pravedni.

Što ako su oni neumjereni? Ako teret poreza tlači ljude? Ako se s porezima financira vlastito tlačenje, ugnjetavanje? Tako je bilo tada, u vrijeme Isusovo. Pretjerani porezi koji su prije svega služili da se financira okupator, ogromna vojna mašinerija rimskog carstva.

Dokle se mora i dokle se smije zajedno raditi s "lo-povskom državom"? Je li Isus stvarno odgovorio na pitanje koje mu je postavljeno kao zamka? Da i ne! On najprije raskrinkava zlu namjeru koja se skriva iza pitanja, bi li rimskom caru trebalo plaćati porez: "Zašto me iskušavate, licemjeri? Zašto mi postavljate stupicu?" Oni ne pitaju da bi došli do pravog odgovora, nego da Isusa "prevare", da mu "podvale". Kad bi njih interesiralo pravo rješenje ovoga teškog moralnog pitanja, mogao je Isus s njima zajedno pokušati riješiti to pitanje. Vidi se da je Isus pokazao, da su oni nepošteni licemjeri.

Isus dopušta da mu pokažu novac. To je naravno rimski novac. U novac je utisnuta slika i ime cara. Svi su koristili taj novac u platnom prometu. Njegovi slušatelji kao i on sam znaju da Biblija striktno zabranjuje slike. Dakle, pobožni Židov ne smije uzeti u ruku novac u koji je utisnuta slika čovjeka. Svakom primjenom važeće (rimske) monete ili valute, oni se sukobljavaju s drugom od deset Božjih zapovijedi.

Drukčije ne ide. Isus im to pokazuje. Mi živimo u svijetu u kojem je novac potreban, taj "nepravdani mamon" kako ga Isus naziva. Mi ne moežmo jednostavno "izići" iz svijeta. Moramo pokušati primjenjivati novac po mogućnosti pristojno, čestito, kao sredstvo a ne ka svrha samom sebi. Mi ne smijemo obožavati novac i učiniti ga božanstvom. Svjetska financijska kriza potsjeća nas na to!

"Podajte dakle caru carevo". Plaćajte mu porez! To pripada životu na ovome svijetu. Ovdje se neće nikada sto posto događati pravda. Po mogućnosti nemojte sami činiti nikakvu nepravdu! "Podajte Bogu Božje!" Što pripada Bogu? Uistinu sve.

"Sve je tvoje", kaže se u Tebe Boga hvalimo. Jer Bog je sve stvorio. Njemu treba zahvaljivati na svemu. Njemu dugujemo tijelo i život. Njemu treba pripadati naše srce. To je najvažnije u životu. Pitanje poreza, može biti važno i teško, ali ono nije najvažnije.

fra Jozo Župić

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

Nedjelja, 25. listopada 2020.

30. Nedjelja kroz godinu

Humac: 7, 9, 11 i 18; **Ljubuški** 8,30 i 10; **Mostarska Vrata** 9,30; **Cerno-Crnopod** 9,30; **Radišići-crkva** 11; **Bijača** 9,30; **Hardomilje** 9,30; **Zviriči** 11; **Prolog** 9,30; **Crveni Grm** 11 i **Lisice** 11 sati.

Svete mise na Bijači i Mostarskim Vratima od iduće nedjelje su u 9,30 sati.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

U četvrtak, iza večernje svete mise u 18,30 sati, klanjanje je Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo svetu kronicu u 17,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje svete mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti. Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje svete mise na Humcu.

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Obitelj Planinić – Cerno – 50 KM; Obitelj † Dane Prskala – Ljubuški 100 KM; Obitelj † Stojke Herceg – Crveni Grm 100 KM; **Crveni Grm:** Ana Mihaljević ud. Srečka 20 KM; Ivan Mihaljević † Marka 50 KM; Dragan Mihaljević Ivana 100 KM; Milan Herceg † Ivana 40 KM; Markan Herceg Milin 100 KM; Josip Herceg Markanov 70 KM; Mladen Herceg Stankov 50 KM; Ante Nižić † Stanka 150 HRK; Ante Nižić † Mije 20 KM; Dragan Pavlović † Mirka 25 KM; Ivan Kežić Joze 10 KM; Blago Nižić † Pere 50 KM; Mijo Nižić Ivana 50 KM; Eugen Nižić Mijin 20 KM; Jure Nižić † Ante 50 KM; Ante Ereš † Nikole 50 KM; **Hardomilje:** Branimir Rupčić † Ante 100 KM; Marijan Bandur 100

KM; Dražan Grbavac Veselka 50 KM; Mladen Gadže Dragin 50 KM; Stanko Gadže † Ante 20 KM; Senka Rupčić ud. Vice 50 KM; Augustin Rupčić † Ante 100 KM; Ante Vučkišić Milana 50 KM; Slaven Grbavac Mate 50 KM; Andrija Bubalo Frane 100 KM; Draga Vučkišić ud. Ante 40 KM; Veljko Mandić † Drage 100 KM; Marko Mandić Srečka 50 KM; Marija Mandić † Ivana 50 KM; Mario Dodig Miroslava 100 KM; Franjo Mandić Srečka 50 € i Marko Miloš † Mate 50 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

Dragan Mikulić † Mate – Donji Radišići 50 KM; Ratimir Vukojević † Jure – Ljubuški 20 KM; **Crveni Grm:** Radoslav Nižić 10 KM; Nikola Nižić Ivanov 20 KM; Veljko Nižić Mije 20 KM; Mladen Nižić † Milana 20 KM; Gordana Nižić ud. Miljenka 20 KM; Slavica Nižić ud. Ante 20 KM; Božo Nižić † Nikole 20 KM; Krešo Nižić Paške 20 KM; Drago Nižić † Ivana 20 KM; Mate Nižić † Pere 20 KM; Zdenko Nižić Pere 30 KM; Veselko Nižić Mije 20 KM; Darinko Nižić Ivana 20 KM; Vinko Nižić Paške 20 KM; Velimir Nižić Jozin 20 KM; Ivan Nižić Stanka 10 KM; Mate Petrušić Pere 10 KM; Mile Kraljević Perin 20 KM; Mate Petrušić † Ante 20 KM; Ilija Petrušić 10 KM; Mate Begić † Petra 30 KM; Ante Petrušić Grge 30 KM; Pero Petrušić † Mate 20 KM; Milan Kraljević † Srečka 20 KM; Ana Petrušić ud. Blage 25 KM; Ivan Petrušić Joze 20 KM; Vinko Petrušić † Stipe 20 KM; Jadranko Petrušić † Ante 20 KM; Ivan Petrušić Ante 10 KM; Slaven Petrušić Matin 20 KM i Stipe Herceg Ivana 20 KM. Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)

SVOJU ŽENIDBU OGLAŠUJU:

- **Vice Junušić** sin Petrov i Marice r. Hrgović iz Osijeka i **Zora Mlinarević** kći Velimirova i Mire r. Jurković s Humca
Humac, 18. listopada 2020. * god. XIV. * br. 739.



KRŠTENJA

105. KARLO BORAS, sin Mislavov i Andreje r. Prusina iz Ljubuškog. Kum je Petar Alilović. Krstitelj je fra Nikola Jurišić.
106. PAVAO RAŠIĆ, sin Jerkin i Kristine r. Rašić iz Ljubuškog. Kum je Ivan Pavlović. Krstitelj je fra Nikola Jurišić.
107. PETRA PLANINIĆ, kći Ivanova i Martine r. Džida s Cerna. Kuma je Marija Ilić. Krstitelj je fra Nikola Jurišić.

ČESTITAMO!

- **Prigodom najave krštenja donesite kopiju rodnog lista djeteta u Župni ured. Nakon krštenja dođite u Župni ured radi upisa podataka djetetovih u Maticu krštenih.**



VJENČANJA

52. JERKO JELIĆ sin Stipanov i Mire r. Mužić iz Šibenika i SILVIJA ČUŽE kći Tomislavova i Mladenke r. Grabovac s Humca. Svjedoci su bili Ivan Mihaljević i Helena Primorac. Vjenčanju je asistirao fra Ljubo Kurtović.
53. TOMISLAV LEVENTIĆ sin Mirin i Marijane r. Čorluka iz Drinovaca i ANTONELA VEKIĆ kći Radoslavova i Katice r. Zorić iz Drinovaca. Svjedoci su bili Matej Majstorović i Željka Markić. Vjenčanju je asistirao fra Stanko Mabić.
54. JOSIP KRIŽANAC sin Ivanov i Zdravke r. Krištić iz Tomislavgrada i LJUBICA ANIĆ kći Antonova i Ivanke r. Herceg s Humca. Svjedoci su bili Marko Rajič i Magdalena Pehar. Vjenčanju je asistirao fra Nikola Jurišić.
55. DARIJO TOPIĆ sin Marinkov i Cmilje r. Tadić iz Domanovića i JOSIPA HERCEG kći Stipina i Pepice r. Boras iz Prologa. Svjedoci su bili Lin-

Humac, 18. listopada 2020. * god. XIV. * br. 739.

56. donKajtazi i Ružica Herceg. Vjenčanju je asistirao fra Dario Dodig.
56. STANKO KRNJIĆ sin Damjanov i Slavke r. Raguž iz Mlina (Dubrovnik) i ANĐELKA ANIĆ kći Tomina i Verke r. Mlinarević iz Ljubuškog. Svjedoci su bili Miro Škurla i Kristina Mucić. Vjenčanju je asistirao don Slaven Čorić.

ČESTITAMO!

- **Datum svoga vjenčanja prijavite u Župni ured najkasnije šest mjeseci prije vjenčanja.**



SPROVODI

115. ZORICA JURSA (r. 1954.) iz Tuzle. Kći Franina. Pokopana je na Gradskom groblju u Pregrađu. Sprovodne obrede vodio je fra Nikola Jurišić.
116. ANICA KOZINA (r. 1925.). Kći Ivana Kozine i Matije r. Zovak. Muž je Stojan Kozina. Pokopana je na groblju na Bijači.
117. STANKO TOMIĆ (r. 1936.) iz Donjih Radišića. Sin Mijin i Ive r. Petrušić. Žena je Nada r. Galić. Pokopana je na groblju Krvnica u Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Dario Dodig.
118. DANILO-DANE PRSKALO (r. 1961.) iz Ljubuškog. Sin Jakovljević i Nade r. Miletić. Žena je Marija r. Kraljević. Pokopan je na Novom groblju na Humcu. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
119. STOJKA HERCEG (r. 1923.) iz Crvenoga Grma. Kći Jozje Hercega i Stane r. Luburić. Muž je Stipe Herceg. Pokopana je na groblju Kukavice u Crvenom Grmu. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.

POKOJ VJEČNI!

- **Molimo vas da sprovod vašeg pokojnika najprije dogovorite sa Župnim uredom i osmrtnicu dostavite u Župni ured.**

Ponedjeljak, 19. listopada 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Dragica Mucić s djecom za † supruga Milu i ostale †† - Gojko Grbavac za † brata Zorana i ostale †† - Šimun Rupčić za † nevjestu Vilku - Ante Šunjić za †† iz obitelji Šunjić i Dropulić - Rosa Herceg za † oca Milu Mucića - Frano Grgić za †† roditelje Mirka i Maru, sestre i zetove - Iva Grgić za †† roditelje Ivana i Danicu, brata Antu i tetku Stojku - Obitelj Tikvić za † Luciju i ostale †† - Pavo i Ljubica Juričić za † Milu (ž) Musa
-----------------	---

Humac, 18 sati	- Petar Medić za † oca Mladena
----------------	--------------------------------

Ljubuški, 18 sati	- Davor Tokić za † majku Milu
-------------------	-------------------------------

Utorak, 20. listopada 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Jozo Sušac za † majku Drinu i ostale †† - Zdravka Sušac za †† roditelje, brata Antu i ostale †† - Luka i Zdenko Kordić za svoje †† - Vinka Herceg za † Ivana i ostale †† - Obitelj za †† Koviklju, Franu i Stanu Šimić - Marina Bilić za † Antu Čotića - Pero Marić za †† iz obitelji Marić - Anita Džajić za †† roditelje Pavu i Matiju i ostale †† - Djeca za †† majku Stojku i Stanka Knezovića - Zdravko Puljić za †† roditelje Antu i Miru
-----------------	--

Humac, 18 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Obitelj za † Branka Međugorca
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	- Obitelj Mijatović za †† Stanka Mlinarevića i Mladenku Leko
-------------------	--

Srijeda, 21. listopada 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Krešo Rogić za †† roditelje Lukasa i Ivu - Mladenka Markić za †† roditelje Blagu i Stoju - Ana Herceg za †† roditelje Franju i Slavu i ostale †† iz obitelji Herceg, Dragičević i Luburić - Vlado Vištica za † Tomislava - Davor Kežić za svoje †† - Matija Bubalo za †† roditelje Josipa i Ivku i ostale †† - Danica Tomić za †† iz obitelji Perić, Alilović i Bandur - Mila Šimić s obitelji za † supruga Matu - Mila Šimić s obitelji za † sina Vladu
-----------------	--

Humac, 18 sati	- Jadranko i Mladenka Petrušić za svoje ††
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Milan i Ruža Jelavić za †† sina Dalibora, roditelje, braću i sestre
-------------------	---

Četvrtak, 22. listopada 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Branko Grgić za †† roditelje Milana i Dragicu i ostale †† - Djeca za †† roditelje Antu i Slavku Primorac i ostale †† - Stana Grgić za † tetku Anu Šunjić - Ljubica Luburić za †† roditelje Matu i Maru i ostale †† iz obitelji Bilić - Obitelj Ante Tomića za †† Duška i Nedu Marušić - Slavica Pervan za †† roditelje i sestru Ljilju - Pero Grbavac za †† roditelje Matu i Jelu - Mirjana Luburić s djecom za † Marija - Mladenka Kozina za † Mirka i ostale ††
-----------------	---

Humac, 18 sati	- Anica Medić za †† supruga Krešimira i svekrvu Maricu
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Jadranka Hrستیć za †† roditelje Antu, Danicu i brata Ivan Rozića
-------------------	--

Petak, 23. listopada 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† Mirka i Jaku Alilović i ostale †† - Vesna Grgić za † tetku Zoru i ostale †† iz obitelji Vranješ i Brkić - Radmila Majić za † Željenu Madunović i ostale †† - Vera Skoko za † oca Antu Landeka - Ana Nižić s djecom za † supruga Ivana - Draga Spajić za †† roditelje Stipu i Anicu i tetku Katu - Marko Čolak za †† Zoru Čolak, njezine roditelje i brata - Iko Kraljević za †† sina Stanka, roditelje, baku i ostale †† - Obitelj za † Vinku Grbavac
-----------------	---

Humac, 18 sati	- Jakica Milas za † Željenu Madunović
----------------	---------------------------------------

	- Gordana Šoše za † sestru Željenu
--	------------------------------------

Ljubuški, 18 sati	- Braco za † Marijanu Markotić
-------------------	--------------------------------

Subota, 24. listopada 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Anica Rupčić za † supruga Ivana i ostale †† - Denis i Zlata Herceg za †† iz obitelji Herceg i Nižić - Senka Nižić za †† iz obitelji Nižić i Kraljević - Fila Šunjić s djecom za †† supruga Žarka, njegove roditelje i ostale †† - Gordana Šoše za †† iz obitelji Šoše i Biško - Drago Kežić za †† roditelje Jozu i Maru - Filip Šunjić za †† roditelje, brata Žarka, tetke i ostale †† - Tanja Bunoza za † majku Milu i ostale †† iz obitelji Skoko i Madžar - Kolege iz Osnovne škole Marka Marulića za † Marijanu Markotić
-----------------	--

Humac, 18 sati	- Obitelj Džajo za †† Katarinu, Vinka, Ivana, Katu, Mirka i ostale ††
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	- Bože Ereš za †† suprugu Slavicu, roditelje Tomu i Zoru i ostale †† iz obitelji Ereš i Bunoza
-------------------	--

Svete mise –

Nedjelja, 1. studenoga 2020. – Svetkovina Svih Svetih

Humac – crkva	7
Ljubuški – crkva	9
Groblja	
Hardomilje – Žabar	9
Mostarska Vrata – Novo groblje	9
Prolog – Novo groblje	9
Bijača	9
Crnopod	9
Hardomilje – Pivnice	11
Crveni Grm – Kukavice	11
Zviriči	11
Humac – Kosova Gorica	11
Hrašljani – Ligat	11
Mostarska Vrata – Staro groblje	11
Radišići – Krvnica	11
Humac – Novo groblje	15
Hrašljani – Vitaljina	15
Lisice	15
Pregrađe – Jabuka	15
Cerno	15
Teskera – Karamenovine	15
Hardomilje – Staro groblje	15

Svete mise –

Ponedjeljak, 2. studenoga 2020. – Spomen svih vjernika pokojnika – Dušni dan

Humac – crkva	7 i 18
Ljubuški – crkva	18
Groblja	
Crveni Grm – Radalj	9
Prolog – Kamenice	11
Radišići – Novo groblje	11
Hrašljani – Staje	11
Gradsko groblje	11

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- 19. listopada** – Ivan Brebeuf, Pavao od Križa, Petar Alkantarski, Izak, Joel prorok
Ef 2, 1-10; Ps 100, 1-5; Lk 12, 13-21
- 20. listopada** – Kornelije, Andrija, Adelina
Ef 2, 12-22; Ps 85, 9-14; Lk 12, 35-38
- 21. listopada** – Kajo, Hilarion, Vendelin, Vendelina
Ef 3, 2-12; Otpj. pj.: Iz 12, 2-6; Lk 12, 39-48
- 22. listopada** – Marko Jeruzalemski, Filip, Ivan Pavao II.
Ef 3, 14-21; Ps 33, 1-19; Lk 12, 49-53
- 23. listopada** – Ivan Kapistranski, Teodoret, Severin
Ef 4, 1-6; Ps 24, 1-6; Lk 12, 54-59
- 24. listopada** – Antun Marija, Proklo Carigradski
Ef 4, 7-16; Ps 122, 1-5; Lk 13, 1-9
- 25. listopada** – Krizant, Krizanta, Darija, Krispin, Krispina
Izl 22, 20-26; Ps 18, 2-51; 1Sol 1, 5-10; Mt 22, 34-40

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970